
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO-RN, RELATIVA AO SEGUNDO
PERÍODO LEGISLATIVO DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO

DIA 15 DE DEZEMBRO DO ANO DE 2021.

Ao décimo quinto dia do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 17h00min (Dezessete horas e zero minutos),
reuniu-se via On-line, através do aplicativo Meet, presidida pela Vereadora Fernanda Lins de Medeiros Maia. Na oportunidade
compareceram e assinaram o livro de presença os seguintes Vereadores: Jubson Simões, Misael Bruno de Araújo Silva, Gilvânea de
Oliveira Araújo, Welligthon Nivan de Medeiros, Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, José Dinovan de Araújo, Rubinaldo Dantas e
Francisco das Chagas Medeiros. Havendo quórum legal, a Senhora Presidenta declarou aberta a sessão, sendo assim, autorizou o
Secretário, o Vereador Jubson Simões para fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura a ata foi votada e aprovada. Em
seguida, a Sra. Presidenta autorizou o Sr. Secretário da mesa para fazer a leitura das matérias encaminhadas: Projeto de Lei N°
34/2021, de autoria do Poder Executivo, no qual Ratifica denominação de via Pública em São Fernando/R, e dá outras providências.
Projeto de Lei N° 35/2021, de autoria do Poder Executivo, no qual Autoriza o Poder Executivo a abertura de Crédito Especial no
valor de R$ 310.000,00 (TREZENTOS E DEZ MIL REAIS) no orçamento do exercício 2021; Foram lidos os Pareceres de Justiça e
Redação e Finanças e Orçamento, que após a reunião da maioria dos membros dos respectivos pareceres, emitiram PARECER
FAVORÁVEL do Projeto de Lei N° 22/2021, de autoria do Vereador Jubson Simões; Projeto de Lei N° 24/2021, de autoria do Poder
Executivo. Seguidamente, a Sra. Presidenta declarou aberto o Grande Expediente e facultou a palavra aos Senhores Vereadores.
Fez o uso da palavra a Vereadora Gilvânea de Oliveira de Araújo na qual saúda todos os presentes, como também os internautas.
Inicialmente fala sobre a Emenda do Deputado Federal Beto Rosado, no qual o procurou para destinar a referida emenda. A mesma,
juntamente com seu esposo, Reginaldo Araújo, tiveram a ideia de destinar a Emenda para a criação de um Centro de convivência
para idosos. Assim, procurou o prefeito Genilson Maia, para o mesmo criar o projeto e a emenda ser destinada para a criação desse
centro, já que o município ainda não tem. Com isso, agradece o deputado pela emenda e deseja a todos um Feliz Natal, com um
2022 de muitas chuvas, bênçãos, e de graças, com Saúde e paz, para estarem novamente lutando pelo benefício da população. Ato
continuo fez o uso da palavra a Vereador Rubinaldo Dantas na qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Inicia
sua fala com os sinceros votos de felicidades, com muita paz, e saúde. Desejando um Feliz Natal e um próspero Ano Novo, em que
todos possam continuar caminhando com paz, saúde e felicidade, para voltar 2022 trabalhando pelo povo do nosso município que
mais precisa. Ato continuo fez o uso da palavra a Vereador Francisco das Chagas Medeiros na qual saúda todos os presentes, como
também os internautas. Inicia falando sobre os projetos que estão vindos a câmara de urgência e que não está tendo o tempo
necessário para serem analisados, mas entende que são projetos que chegam de urgência e é de extrema importância para o nosso
município, citando o projeto da emenda do Depurado Betinho, que tem sido um Deputado muito atencioso com o município. E
assim, parabeniza a Vereadora Gilvânea pelo empenho. O Vereador comunica que acontecerá na Ramada o culto das mulheres e
que dia 25 acontecerá o Natal Rural. Finaliza desejando um bom Natal, e que o próximo ano seja um ano fértil, com muita chuva e
abundancia, permanecendo juntos para proporcionar o bem e a melhoria do povo da nossa cidade. Ato contínuo fez o uso da palavra
a Vereador Jubson Simões na qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Inicialmente fala que mesmo com a
pandemia e com as dificuldades, conseguiram trabalhar com afinco e com vontade para trazer melhorias para o povo de São
Fernando. Assim, parabeniza todo o corpo do executivo: Secretários, Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores, Funcionários, no qual
todos unidos conseguiram trazer muitos benefícios para melhorar a qualidade de vida do povo. Da mesma forma, agradece as
emendas parlamentares enviadas pelos Deputados para nosso Município, como Beto Rosado, João Maia e Natália Bonovides, e a
Senadora Zenaide Maia e Jean Paul, que juntos vem ajudando o nosso município a crescer mais. Da mesma maneira, parabeniza
especialmente o Prefeito Genilson Maia e o Vice-Prefeito Isaac Alexandre pelo empenho e dedicação que tem tido a frente do poder
executivo, em que não se pode negar a gestão exemplar do prefeito, como também do vice, que vem correndo atrás de recursos, em
que conseguiu uma emenda de 1.000.000,00 (UM MILHÃO) para calçamento, sendo muito importante. Assim, espera que em 2022
por ser ano de eleições, todos se unam mais para conseguir mais recursos, especialmente para área da Saúde, Agricultura e
Educação. Assim, deseja um Feliz Natal a todos, um 2022 próspero, com bastante saúde para todos, cheio de harmonia e mais
trabalho, para que consigam colaborar com o Poder Executivo para trazer melhorias que o povo precisa. Deseja a toda população
um Feliz Natal e um bom ano de chuvas para melhorar as colheitas na Zona Rural e que a barragem de oiticica encha o mais rápido
possível, para que tenhamos fartura no Município de São Fernando. Com isso, espera que o Poder Executivo em 2022 possa ajudar
cada vez mais a população rural, melhorando as estradas, perfuração de poços, cilagem e entre outros.  Fala também que é
importante buscar juntamente ao poder executivo, a construção de casas, pois muitas pessoas tem o procurado. Por fim, felicita a
todos um bom ano com muitos invernos e muita fartura. Ato continuo fez o uso da palavra o Vereador José Dinovan de Araújo, no
qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Inicialmente parabeniza a Gestão e a todos os secretários, que estão
fazendo uma boa gestão e sem atrasos de pagamentos, frisando também a restauração de vários prédios públicos do Município,
relatando estar muito satisfeito. Parabeniza o Poder Legislativo, permanecendo unidos em torno de melhorias para o município.
Assim, fala que irá ficar sempre lembrando enquanto estiver atuando como Vereador, da construção do abatedouro público e a
passagem molhada do rio Seridó, pois é uma necessidade em nosso Município. Por fim, deseja a todos um Feliz Natal e um próspero
Ano Novo, para que tenhamos um ano grandemente e possamos continuar o trabalho no nosso município. Ato continuo fez o uso da
palavra a Vereador Misael Bruno de Araújo Silva na qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Inicia desejando a
todos do município, colegas vereadores e a todas as pessoas que estão assistindo, as felicitações de Natal e um Ano Novo repleto de
realizações. Fala que foi o 1° ano cumprindo o mandato de vereadores, em que foi um mandato de muito aprendizado, trocas de
experiências e trabalho desenvolvido pela parte dos vereadores. Assim, agradece a todos as pessoas que sempre confiaram no
trabalho dos vereadores, que é um trabalho conjunto para a população. Dessa forma, deixa os parabéns a todos envolvidos que está
fazendo com o que São Fernando cresça e se desenvolva, sendo uma cidade melhor de se viver a cada dia. Parabeniza também o
recurso que vai entrar do deputado Beto Rosado, em que todos os vereadores estão buscando recursos, assim como o mesmo, para
a reforma da Escola Municipal, através do Deputado Rafael Mota. Por fim, agradece a todos. Ato continuo fez o uso da palavra a
Vereador Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, na qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Inicia externando sua
gratidão, apesar de ter sido um ano bastante complicado em relação a pandemia. O mesmo solicita da secretaria de obras, para que
se possível, pintar os 2 quebra-molas feitos na comunidade Boa Vista, para uma melhor visibilidade. O vereador faz alguns registros
no qual fala do novo trator que a secretaria de obras ganhou, no qual irá ajudar ainda mais nas atividades do homem do campo. Da
mesma maneira, fala do curso de inseminação artificial que aconteceu através da secretaria de obras, no qual capacitam os
produtores rurais. O mesmo parabeniza a vereadora Gilvânea pelo empenho e a conquista de mais uma emenda para o Nosso
Município, para um setor bastante importante, falando também da emenda que estará chegando do Deputado Rafael Mota para a
reforma da Escola Municipal Padre Francisco Rafael Fernandes. Frisa também a esperança em relação às chuvas e um bom inverno
para o ano de 2022, adentrando que seria interessante que começasse as revisões dos tratores, para no tempo chuvoso os tratores
do município estejam prontos para as cortes de terras, para que os agricultores façam as plantações. Ademais, parabeniza o
Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores, como também os Secretários, em que mesmo sendo um ano difícil, o Poder Publico de São
Fernando conseguiu trazer benefícios para o Município. A parte, o Vereador Francisco das Chagas fala sobre a emenda enviada
pelo Deputado Coronel Azevedo, em que está tudo ok e em breve estará disponível para o Parque Infantil e para entrada da BR.
Assim, o Vereador agradece ao Deputado por esse benefício. O Vereador Dionísio retorna sua fala e agradece aos Deputados e
Senadores que destinaram Emendas ao Município, pois é muito importante, já que nosso município não tem uma arrecadação
própria que possa investir em algo diferente que possa melhorar e beneficiar ainda mais o Município. Por fim, o Vereador espera
que próximo ano estejam todos juntos novamente em busca de melhorias para o povo e deseja um próspero ano novo para todos,
que seja um ano melhoor e que tudo volte ao normal para festejar. Ato contínuo fez o uso da palavra o Vereador Wellligthon Nivan
de Medeiros, no qual saúda todos os presentes e inicia desejando um Feliz Natal para todos os São Fernandenses, como também
para o pessoal da Zona Rural. Parabeniza o Prefeito Genilson e o Vice Isaac, por estarem fazendo uma boa administração. Finaliza
desejando um 2022 com saúde, paz, felicidades e um bom inverno. Ato contínuo fez o uso da palavra a Vereadora Fernanda Lins de
Medeiros Maia, na qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Inicia falando que foi um ano difícil e de perdas, na
qual perdeu seu pai para a COVID-19, tal como 6 conterrâneos e milhares de brasileiros. Deseja que todos consigam passar por
cima dos problemas e recomeçar sempre. Com isso, que o ano de 2021 tenha sido apenas uma semente plantada para colher vários
frutos bons e maravilhosos no ano de 2022. Deseja também que a COVID-19 amenize no nosso país e que o ano de 2022 seja um
ano muito chuvoso, próspero e que a economia venha a melhorar. Parabeniza todos da administração pública de São Fernando, que
estão trabalhando sem cor de bandeira. Da mesma forma, agradece aos Secretários, que a recebem muito bem em suas repartições,
bem como agradece aos colegas Vereadores por estarem sempre à disposição, como também aos Deputados e Senadores que
olharam com bons olhos para São Fernando. Agradece principalmente a Genilson e Isaac,  em que o Município teve muitas
conquistas e deseja que tudo isso se multiplique em 2022. Assim, finaliza desejando muita paz e saúde para todos.
 
Em seguida, a Sra. Presidenta declarou aberto a Ordem do Dia e autorizou o Secretário a colocar em pauta as matérias que foram
votadas: Projeto de Lei N° 22/2021, aprovado por unanimidade dos edis presentes; Projeto de Lei N° 24/2021, aprovado por
unanimidade dos edis presentes; Projeto de Lei N° 34/2021, aprovado por unanimidade dos edis presentes; Projeto de Lei N°
35/2021, aprovado por unanimidade dos edis presentes;
 
Não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidenta declarou encerrada a presente sessão e convocou outra para o dia dezoito
de fevereiro de dois mil e vinte e dois (18/02/2022).
 
Eu, Isadora Izaura Santos Braga, Secretária de Finanças, redigi e digitei a presente ata em folhas soltas, numeradas manualmente,
seguindo uma sequência contínua a ser encerrada na centésima folha para encadernação, as quais encontram-se assinadas no
cabeçalho com a assinatura..........................., da qual faço uso.
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